

一键入会 按期换届 业务咨询……

# 我省“工会服务一件事”线上都能办

生活报讯(记者刘维娜)记者从省总工会获悉,黑龙江省“工会服务一件事”日前在省一体化政务服务平台上线,一键入会、按期换届、工会业务咨询等服务都可在网上解决,标志着全国首个省级工会业务纳入数字政府一体化运行。

据省总工会工作人员介绍:“工会服务一件事”就是将线下办理事项全面转化为线上申报流程,将线下多次领取审批批复的事项转化为全程网办,审批批复全部线上下载获取,实现建会入会“零跑路”,请示批复无纸化,一件事一次告知,资料使用存档电子化,提升用人单位和职工群众对建会入会等流程的体验感和满意度。”

据悉,“工会服务一件事”提供用人单位网上建会、一键入会、按期换届、工会法人资格登记(变更)、预约开立工会账户、工会业务咨询等“一站式”服务,省本级、13个市(地)、125个县(区)、1300余个乡镇(街道)四级线上线下联动,全程电子化“一网可办”,办理结果“一网获知”。

## 香坊区维护劳动者权益

# 求职者扫码可查企业信用情况



由香坊区政府提供

生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市香坊区政府了解到,为切实维护劳动者的合法权益,香坊区近日将诚信建设应用到人才招聘领域,依托“码上诚信”为招聘企业和求职者搭建“诚信桥梁”。

据悉,香坊区推出“码上诚信+人力资源”应用场景,设置“码上诚信”宣传展板,在民生大厦公开公示用人单位“诚信码”,求职者使用微信扫一扫,即可了解企业的基本情况、行政许可、行政处罚、荣誉奖励等信用信息,企业信用画像清晰呈现在求职者面前,让求职更放心。

“码上诚信”在人才招聘领域的应用,一方面强化了市场主体遵纪守法、守信践诺意识,树立了企业诚信经营的形象;另一方面,为求职者提供了查询用人单位信用情况的可靠渠道,增强了对意向企业的了解和信心。”香坊区营商局相关负责人表示。

# 哈市三个项目入选 全国志愿助残百佳案例

生活报讯(记者李丹)记者从中国残联获悉,由中国助残志愿者协会组织开展的“全国志愿助残阳光暖百佳案例”日前公示完毕,由哈尔滨市残联联手指导推荐的哈尔滨市助残志愿者协会“聚焦需求 精准发力”志愿助残服务项目、中国狮子联会哈尔滨代表处“温馨工程 精准助残——站立行动”服务项目、南岗区幸福彤道助残协会“同心有约”志愿助残服务项目获评百佳案例。

据悉,本次活动征集期间共收到来自全国17个省、3个自治区、4个直辖市的有效案例数百份,涉及科技助残、文化助残、艺术助残、体育助残、志愿服务、培训就业、助学增能、法律援助、无障碍环境设计改造等多个服务方向,涵盖肢体残疾、视力残疾、听力残疾、言语残疾、智力残疾、精神残疾、多重残疾等全类别残疾人,涉及成年残疾人、残疾儿童、残疾人老人、困难重度残疾人等不同残疾人群体。

案例征集结束后,中国助残志愿者协会按照阳光助残志愿服务优秀示范案例评审方案,组织专家进行评审。评审工作坚持公平公开、鼓励典型、宣传基层、倡导大爱的原则,通过线上初评和现场综评两个环节,最终评选出100个具有示范性、典型性、代表性的服务基层、温暖人心、彰显大爱的“志愿助残阳光暖百佳案例”,哈市残联系统的3个案例入选。

# 龙江铅球运动员吴晴 巴黎残奥会夺金

生活报讯(记者刘维娜)北京时间6日凌晨,巴黎残奥会田径体育场内欢呼声经久不息,黑龙江运动员吴晴在女子F33级铅球比赛决赛中,以7.98米的成绩为中国代表团再添一金。

记者从省残联获悉,今年35岁的吴晴2005年加入黑龙江残疾人运动队,是2008年、2012年

北京和伦敦两届残奥会金牌得主,多次打破世界纪录;2017年夺得世锦赛冠军,实现了职业生涯大满贯。在2023年杭州第4届亚残运会铅球比赛中,吴晴因膝盖意外受伤,不得不从熟悉的F36级站立交掷转到F33级坐姿投掷。经过一年的恢复和训练,吴晴在巴黎残奥会上再次成功摘金。

北京和伦敦两届残奥会金牌得主,多次打破世界纪录;2017年夺得世锦赛冠军,实现了职业生涯大满贯。在2023年杭州第4届亚残运会铅球比赛中,吴晴因膝盖意外受伤,不得不从熟悉的F36级站立交掷转到F33级坐姿投掷。经过一年的恢复和训练,吴晴在巴黎残奥会上再次成功摘金。

# 应急救援培训进小区 提高自救互救能力



生活报讯(记者仲亮文/摄)记者了解到,哈市红十字应急救援队高级培训师5日上午来到远大中央公园小区,为业主代表及物业员工开展了一场以“人人学急救,人人会急救”为主题的急救护理理论和实操技能培训,提高应对突发事件及意外伤害事故的自救与互救能力。

培训现场,培训师运用生动形象、浅显易懂的语言,采用“理论讲解、现场演示与实践操作”相结合的教学模式,借助仿真人模型,详尽展示了心肺复苏

(CPR)、海姆立克急救法、自动体外除颤器(AED)等急救技术的操作流程及注意事项,并对心肺复苏的关键环节进行了精确规范的指导。

在培训的实操环节,业主与员工们化身“第一目击者”,亲身体验了从判断意识到实施胸外按压、人工呼吸的整个紧急救援过程。培训师针对实操中遇到的问题进行了耐心细致的指导,并不断强调“黄金救援时间”的重要性,提醒施救者在救助过程中需根据被救助者的具体状况进行操作,以免造成额外的伤害。

“物业工作人员尤其是物业管家和秩序维护员距离业主最近,一旦遇到居民突发心脏骤停的情况,可以快速开展心肺复苏,在专业急救力量抵达前争取时间。”据和信物业负责人介绍,目前该小区客服和秩序维护人员已全面学习和掌握了多种急救知识和技能。

**开奖公告**

**福彩中奖号码**

福彩3D第24240期 065

福彩p62第24240期 013641+1

福彩22选5第24240期 04 09 12 13 19

福彩七乐彩第24104期 04 05 13 23 24 28 30+20

**体彩中奖号码**

体彩七星彩第24103期 062585+6

体彩6+1第24069期 007818+5

体彩排列3第24240期 815

体彩排列5第24240期 81526

## 声明·作废

刘海英(身份证号:2301191977\*\*\*\*5014)将哈尔滨长盛置业有限公司印象天地小区8号楼3单元1202号房《商品房买卖合同》丢失,合同号:6020210600244,特此声明。

王凤(身份证号:2323261979\*\*\*\*7127)将哈尔滨长盛置业有限公司印象天地小区8号楼3单元502号房《商品房买卖合同》丢失,合同号:6020200900417,特此声明。

张鸣霞,身份证号:230106196808031429,不慎将坐落于哈尔滨市香坊区松江路2号华润中央公园17栋2单元201室的购房发票丢失,票据金额:2080179.00元,特此声明作废。

本人李浩于2015年12月8日购买哈尔滨亚康房地产开发有限公司万象商厦KS-01收款收据丢失,收据号码:0006412,收据金额:1331900元(壹佰叁拾叁万壹仟玖佰元整),特此声明丢失。

## 公告·公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人郭宗庆,身份证号230105195810031339,原承租道外区南直路170-474栋23卷12号,使用面积25.43平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期9A栋1单元7层10号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

本人郭宗庆,身份证号230104197106041755,原承租道外区桦树街87栋14卷13号,使用面积15.85平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元28层4号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

本人孟宪亮,身份证号230102196411093730,原承租道外区南直路470-474栋24卷7号,使用面积18.47平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元29层5号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

本人孟宪亮,身份证号230102196411093730,原承租道外区南直路470-474栋24卷7号,使用面积18.47平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元29层5号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

本人孟宪亮,身份证号230102196411093730,原承租道外区南直路470-474栋24卷7号,使用面积18.47平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元29层5号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

本人孟宪亮,身份证号230102196411093730,原承租道外区南直路470-474栋24卷7号,使用面积18.47平方米,产权证位公有房产经营管理中心通外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元29层5号。本人现持有住宅租赁合同、拆迁补偿协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。 送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

生活报中缝广告

受理地:哈尔滨道里区

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804



# 乘客将布包落公交车上 内装孩子幼儿园学费3.6万

## 公交司机捡到后物归原主

生活报讯(实习生袁苑 记者奕德谦)6日上午,一乘客乘坐哈尔滨市新区公交35路公交车出行,不慎将一个装有3.6万元现金的布包遗落在公交车座位上,被哈尔滨交通集团新区公交公司35路公交车司机关长春捡到后物归原主。

6日9时20分,车队长关长春按照公司要求在每次停车及开车前,通过后视镜瞭望车厢时发现一个布包,确定无人认领后,通过乘客传递,将布包第一时间保管起来,并在车辆到达终点站时,及时上报车队。

回到车队后,通过车队长关长春电话监督,关长春将布包打开,发现包内有3.6万元现金和一些重要物品,但未发现失主身份信息。随后,他们决

定先将布包上交车队,等待失主认领。与此同时,失主郭先生在北岸明珠公交站下车后,换乘地铁时发现布包丢失,立即通过电话联系了哈尔滨交通集团新区公交公司。

公交公司工作人员接到郭先生的求助信息后,告知其遗落的布包已被当班车长交由车队妥善保管,随时可以前来领取。

最终,在核实了失主郭先生的身份和布包内物品后,35路车队将布包物归原主。3.6万元现金失而复得,郭先生当场想拿现金对司机关长春表达感谢,被关长春婉拒。

6日下午,记者了解到,失而复得的现金是郭先生一家给孩子准备的幼儿园学费。郭先生告诉记者,他打算



制作一面锦旗感谢公交车司机。

在发车间隔的短暂6分钟内,记者致电关长春,他说:“这不是第一次捡到乘客丢失的物品了,之前还捡到过乘客遗落的手机、钱包、身份证等,

每次发现乘客遗失的物品,都会按制度交由公司管理,等找到失主后物归原主。”

图片由哈尔滨交通集团新区公交提供



## 旅客扶梯摔倒

# 特警翻越护栏 5秒钟赶到救人

生活报讯(实习生袁苑 记者奕德谦)近日,一位旅客不慎在哈尔滨站南进站口的扶梯上摔倒,正在执勤的特警发现后,翻越护栏、跳过警戒带,5秒钟赶到现场救助摔倒旅客。

2日18时10分许,哈尔滨铁路公安处特警支队民警宋伟建在哈尔滨站南进站口执勤时,发现一位中年女性旅客乘坐扶梯时后仰摔倒,情况紧急,他立即翻过超1.7米的执勤岗护栏,又跳过警戒带,仅用5秒钟就跑到扶梯旁按下急停按钮,并



迅速上前将摔倒旅客扶起。经查看,该旅客身体并无大碍,民警随即帮其整理散落的行李物品,并将其



送至候车室。经了解,该旅客拿了1个行李箱和4个包裹,因行李过多导致身体失



衡摔倒,好在民警及时救助,没有造成严重后果。 图片由哈铁警方提供

# 乘客突发重症昏迷 救护车开到停机坪 3分钟快速通关送医

## 站迅速启动紧急救助预案,第一时间开通“绿色通道”,部署专门警力提前在机场停机坪值守等待。



生活报讯(实习生金子琳 记者奕德谦)近日,牡丹江入境航班上的一名旅客突发重症昏迷,牡丹江出入境边防检查站开通“绿色通道”,救护车开到停机坪,助其3分钟快速通关送医。

5日,牡丹江出入境边防检查站接到求助信息,C26088次入境航班上搭载的一名中国籍旅客重症昏迷,需紧急送往医院救治。接到情况通报后,牡丹江出入境边防检查



站迅速启动紧急救助预案,第一时间开通“绿色通道”,部署专门警力提前在机场停机坪值守等待。牡丹江出入境边防检查站执勤二队队长范博表示,“飞机抵达后,民警主动靠前实施前置查验,为其办理快速通关手续,并协调配合医务人员完成旅客转运救治工作,全力保障重症旅客快速通关,整个过程仅用时3分钟,为患者救治赢得了宝贵时间。”

# 林场职工捡到鸟蛋 孵化成5只大雁

## 已被佩戴“身份证”放归自然

生活报讯(林星马 朝林 记者何兴丽)9月5日,大兴安岭松岭区公安局民警及松岭林业局、南翁河保护区、南场河林场等部门共同放飞佩戴“身份证”的5只大雁,帮助其回归自然。

近日,大兴安岭松岭区公安局森林大队接到报警电话,对方称:“你好,警官,我养的大雁走丢了,你们能帮我找一下吗?”民警听后很是震惊,询问了报警人位置后立即驱车前往。经过寻找,在相邻的小区找到了丢失的大雁。民警这才详细询问了情况,原来这几只大雁是报警人戴振华孵化出来的,他是南场河林场职工,今年4月,他在巡护时发现了几个鸟蛋,周围并未发现大鸟,鸟蛋已经凉透了,就把鸟蛋带回林场进行了孵化。

民警了解情况后,向戴振华进行了法律宣传,大雁是国家二级保护动物,不能私自饲养。5日,5只大雁佩戴了“身份证”,大兴安岭松岭区公安局民警及松岭林业局、南翁河保护区、南场河林场等部门共同将其放飞,回归自然。



大兴安岭松岭区公安局提供